
 

 

                                                                                                                            Konstancin-Jeziorna,  06.12.2023 r.  

              

                                                                                                                             Do wszystkich 

                                                                                                                             Uczestników postępowania 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o szacunkowej 

wartości poniżej progu. Znak sprawy – TP-89/2023 - dostawa wyrobów medycznych (anestezjologicznych) dla 

Mazowieckiego Centrum Rehabilitacji STOCER Sp. z o.o.   

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. 2023 r. poz. 1605) – dalej: p.z.p., wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego (MCR 

STOCER Sp. z o.o.) z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1 

Dot. Pakietu 1 

Prosimy Zamawiającego dopuszczenie zestawu do wymiany nefrostomii w składzie: Cewnik drenażowy typu pigtail, 

wykonany z materiału dwuwarstwowego innego niż poliuretan (wewnętrzna warstwa sztywna ułatwiająca wprowadzanie, 

zewnętrzna warstwa miękka redukująca dolegliwości u pacjentów), z pamięcią kształtu. Cewnik dostarczany w zestawie z 

bezlateksowym łącznikiem do worka na mocz z mechanizmem obrotowym oraz silikonową tulejką fiksującą. Długość 27 

cm (wyjątek CH14: 30 cm). Rozmiary - CH6/7/8 dostarczane bez mandrynu, CH8/9/10/12/14 dostarczane z mandrynem.  

Produkt sterylny. Prowadnica dostarczana oddzielnie. 

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 1 poprzez usunięcie Pakietu 1 (zestawu do wymiany kateterów 

do nefrostomii).  Asortyment  z pakietu 1 Zamawiający ujął w przetargu TP-91/2023 – dostawa wyrobów 

medycznych (urologicznych). Modyfikacja dostępna na stronie 

https://platformazakupowa.pl/pn/stocer/proceedings. 

 

Pytanie 2 

Dot. Pakietu 2 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu do pomiaru ciśnienia śródbrzusznego o parametrach:  zestaw do 

pomiaru diurezy godzinowej z drenem 150 cm zapakowany sterylny i kompatybilna linia do pomiaru ciśnienia 

śródbrzusznego pakowana oddzielnie sterylna. 20 ml dren manometryczny wyposażony w filtr biologiczny, umieszczony 

pomiędzy cewnikiem foley, a zestawem do godzinowej zbiórki moczu, zapewniający właściwe odpowietrzenie. 

Zintegrowany zacisk drenu pozwalający na wyrównanie ciśnień i precyzyjny odczyt wartości ciśnienia śródbrzusznego, 

bezigłowy port do pobierania próbek, linia pomiarowa wyskalowana w mm Hg, czas użycia do 7 dni. Możliwość 

podwieszenia zestawu na dwa niezależne sposoby: perforowane elastyczne paski oraz okrągły hak z możliwością 

zamocowania go na dwóch poziomach. 

Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza. 

 

https://platformazakupowa.pl/pn/stocer/proceedings

